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Situacoes problema de matematica

1) Na loja de brinquedos, um ursinho de pellcia custa R$50,00 e um jogo custa
R$75,00. Sabendo que Beatriz comprou 2 ursinhos e 1 jogo, quanto ele pagara
no total?

R:

2) Tereza foi em uma loja de brinquedos, |& cada carrinho custa R$20,00 e cada i
boneca custa R$35,00. Se ela comprar 2 carrinhos e 1 boneca, quanto pagara no i
total?

3) No supermercado, Luana comprou 3 kg de arroz (R$10,00 por kg), 2 kg de feijao ;
(R$8,00 por kg), 1 kg de macarrdo (R$5,00 por kg) e 1 kg de carne (R$12,00 i
por kg). Quanto ela gastou no total?

R:

4) Marta tinha 12 biscoitos. Se 4 amigos comeram 2 biscoitos cada, quantos i
biscoitos sobraram? i

R:
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